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Ata da 26ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
cinco de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e doze minutos. 
Às dezoito horas e doze minutos do dia cinco de agosto do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir 
José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo como 
Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes 
os vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico 
Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro, Rafael Vieira Faria. O vereador 
Matheus Utsch de Oliveira esteve participando remotamente. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 25ª Reunião Ordinária, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 09 (nove) votos. O Senhor 
Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. O Presidente da Casa pronunciou que não 
haveria transmissão via rádios da palavra livre, devido ao período eleitoral, bem como 

cientificou que não houve vereadores inscritos na palavra livre. Ordem do Dia -
Apresentações – Foi apresentado e encaminhado para a análise das comissões 
competentes: PROJETO DE LEI Nº 42/2024 – “Fica proibido que as reuniões dos 
conselhos municipais aconteçam no mesmo dia e horário das Reuniões Ordinárias da 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências”, de autoria do vereador 
Frederico Henrique Cota Alves. Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos 
vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos 
competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 72/2024 – Requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Informações do Secretário de Meio Ambiente, Mauro 
Lobato, sobre a prestação de contas da ONG IRMÃO BICHO, conforme foi mencionado 
na reunião do Comitê de Bem-Estar, e no próprio gabinete do Executivo. Aproveito a 
oportunidade para solicitar o repasse da emenda impositiva no valor de R$90.00,00 
(noventa mil reais), tendo em vista o aumento expressivo da demanda, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; REQUERIMENTO Nº 73/2024 – Requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre o cronograma das podas das 
árvores que já estão entrelaçadas nos fios gerando riscos para os moradores na Rua 
Maurílio Domingos, no Bairro Gersino Alves (Moca), neste município, de autoria do 
vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 74/2024 – Requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre quando a Secretaria de Obras irá 
realizar a manutenção das tampas dos bueiros no Bairro Gersino Alves (Moca), neste 
Município, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação das 
Indicações apresentadas pelos vereadores - Foram apresentadas, consideradas 
aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: 
INDICAÇÃO Nº 261/2024 - Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar a 
Criação da Clínica da Mulher na região norte do Município, de autoria do vereador 
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Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 262/2024 – Indico a Excelentíssima 
Senhora Prefeita determinar ao setor competente a realização de reparo no 
recapeamento asfáltico na ponte situada na Rua Nossa Senhora das Graças, centro, 
neste município, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 
263/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita, solicitar a realização de reparo no 
recapeamento asfáltico na rotatória próxima ao letreiro “EU AMO PEDRO LEOPOLDO”, 
situada nas proximidades da Rua Prefeito Cecé, neste Município, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 264/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a instalação de uma 
rede na quadra do Espaço CEU, no bairro Hibiscos, para impedir que a bola saia da 
quadra e entre na garagem da Prefeitura, neste município, de autoria do vereador 
Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 265/2024 – Indico a Excelentíssima 
Senhora Prefeita determinar ao setor competente providenciar a revitalização da 
academia ao ar livre na rua Cristóvão de Assis, localizada no Distrito de Dr. Lund, neste 
Munícipio, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 266/2024 – 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Presidente determinar ao setor competente a 
revitalização da academia ao ar livre na rua Dos Couras, localizada no Distrito de Vera 
Cruz de Minas, neste Munícipio, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; 
INDICAÇÃO Nº 267/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente providenciar a manutenção na iluminação da quadra poliesportiva, 
localizada na rua Cristóvão de Assis, no Distrito de Dr. Lund, neste Munícipio, de autoria 
do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 268/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a instalação de um ar 
condicionado na sala de pediatria do Pronto Atendimento e Hospital Municipal (PA 
central), neste município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO 
Nº 270/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente a inserção de modalidades de Artes Marciais no JEMPEL - Jogos Estudantis 
do Município de Pedro Leopoldo, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota 
Alves; INDICAÇÃO Nº 271/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar 
ao setor competente providenciar a iluminação da Rua Manoel Viveiros, no distrito de 
Fidalgo, neste Município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Foi 
apresentada, considerada aprovada e será entregue em solenidade a ser agendada, a 
seguinte Moção de Parabéns: INDICAÇÃO Nº 269/2024 - Indico conceder Moção de 
Parabéns para a empresa Haver & Boecker Niagara pela contribuição no 
desenvolvimento da nossa cidade, além da contribuição mundial, consoante justifica 
em anexo, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Para ouvidor e representante do 
Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o vereador 
Rafael Vieira Faria. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos 
de pesar pelos falecimentos de: Luan Moreira Lana, de autoria dos vereadores 
Guilherme de Lima Braga e Mauro Júnior Lopes Francisco; José Damaso Filho, de 
autoria dos vereadores Frederico Henrique Cota Alves, Cynthia Salomão Bastos Faria, 
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Eldir José Batista, Evaldo Geraldo do Carmo, Guilherme de Lima Braga, Leonardo 
Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Mauro Júnior Lopes Francisco, Rafael 
Vieira Faria e Warlen Alves  da Silva; Ivone de Oliveira Silva, de autoria dos vereadores 
Guilherme de Lima Braga, Leonardo Pereira Ribeiro, Rafael Vieira Faria e Frederico 
Henrique Cota Alves; Juscelino José Ferreira, de autoria dos vereadores Rafael Vieira 
Faria, Leonardo Pereira Ribeiro e Guilherme de Lima Braga; Marcos Fernandes Maciel, 
de autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Às dezoito horas e vinte minutos, nada mais 
havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a 
presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente 
Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara 
Municipal ser assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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